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Započatý měsíc, dle pranostik ten nejmrazivější, bude v prostorách Kulturního domu 
Střelnice asi nejpestřejším měsícem sezony vůbec. Hudba, divadlo, balet, černé 
divadlo, divadelní klasika i komedie a mnoho dalšího. Každý, kdo chce najít něco 
svého, popř.  je připraven nechat se něčím novým inspirovat, u  nás najde (nejen 
v únoru) odpověď.
Posuďte sami: Vlastenecký divadelní spolek Vlastík zderniéruje svou Metalici, kdy 
výtěžek ze vstupného poputuje do Krkonoš, tedy spolku Zdravé Krkonoše zabývající 
se obnovou drobných sakrálních památek; v  těsném závěsu hradecké Klicperovo 
divadlo představí divadelní zpracování Erbenovy Kytice. Jeviště následně uvolní 
černému divadlu, které pro naše nejmenší diváky a  jejich dospělý doprovod 
připravilo Ulici plnou kouzel. Milovníky svébytné hudby Petra Kalandry jistě potěší 
koncert Kalandra Memory Bandu, který po pár dnech vystřídá, již s posledními místy 
bodující, folkový koncert Karla Plíhala. V  jazzovém světě známý Benny Lackner, 
kterého na klavír učili Brad Mehldau a Keith Jarrett, přiveze do Vrchlabí své Benny 
Lackner Trio tvořené hudebníky z USA, Francie a Německa. O tom, jak správně vést 
vlastní život vám Švandovo divadlo Praha zahraje komedii Cry Baby Cry. Opět pro 
děti, ale opět nejen pro ně, bude závěrečný únorový pořad s nazvem Vítej na světě, v 
provedení. Baby Balet Praha, který připravil s mladými nadanými tanečníky divadlo 
na písně Jaroslava Uhlíře a  Zdeňka Svěráka. Mezi pestrý kulturní program ještě 
přidejme veřejnou debatu Vejsplachy, přednášku o  duševním zdraví, kurzy latino 
dance a  pravidelné studijní přednášky pro naše registrované seniory Univerzity 
třetího věku.

Těšíme se na viděnou. Za KD Střelnice, váš Vladimír Jindra.

Editorial… mnohožánrový!
O 
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Jak se budeme koupat ve Vrchlabí?
aneb Jaké budou Vejsplachy? 

Radnice města Vrchlabí představuje občanům  
dvě nové studie území Vejsplach

středa 10. 2. 2016 od 17 hod.
KD Střelnice Vrchlabí

Studie k nahlédnutí na webu Města Vrchlabí

Hlídání vašich dětí zajištěno

2. VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ

www.kampanicka.cz
ve spolupráci s Městem Vrchlabí
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Vejsplachy - jak dál…
… to je otázka, na kterou vedení města, rada 
a zastupitelstvo města Vrchlabí v současné 
době hledá odpověď. V loňském roce se po 
letech podařilo vyřešit majetkoprávní vzta‑
hy k  pozemkům, byl dobudován fotbalový 
stadion, běžecké tratě a  zpracovány dva 
architektonicko – urbanistické návrhy celé 
sportovně – rekreační zóny s  řadou dopro‑
vodných podkladových materiálů.

Nezpochybnitelným přínosem předlože‑
ných řešení je nový pohled na řešení loka‑
lity Vejsplachy. Velice prospěšná se ukázala 
veřejná diskuze, která byla zorganizována 
na podzim 2015, a kterou i zpracovatelé no‑
vých návrhů vysoce ocenili a využili pro svoji 
práci.

Vedení města chce na tuto pozitivní zku‑
šenost navázat, hlásí se ke svému slibu 

a organizuje novou veřejnou debatu v sále 
KD Střelnice, a to ve středu 10.  2.  2016 
v 17.00 hodin, na které autoři návrhů budou 
prezentovat a  obhajovat svá řešení. V  sou‑
časné době probíhá rovněž odborná diskuze 
a  posuzování návrhů v  rámci komisí zříze‑
ných radou města.

Do  konečného návrhu řešení je nutné 
promítnout řadu stanovisek. Je třeba zvolit 
základní koncepci architektonicko ‑ urba‑
nistického řešení, rozhodnout o  etapizaci 
výstavby a  o  tom, zda upřednostnit řešení 
parkových úprav včetně revitalizace rybní‑
ku nebo naopak, zda se spokojit s  koupá‑
ním v  rybníce, anebo usilovat o kvalitnější 
vodu v koupacím biotopu, nebo venkovním 
výplavovém bazénu. V neposlední řadě, ko‑
lik investičních a následně provozních pro‑

středků rezervovat na tyto akce z městské‑
ho rozpočtu při vědomí, že možnosti města 
jsou limitované. Bylo by chybou vyvolávat 
nereálná očekávání.

Vrchlabí se v  současné době může po‑
chlubit řadou občanských iniciativ z  nej‑
různějších oblastí kulturního, sportovního 
i  společenského života. To je jistě dobrá 
základna pro prospěšnou diskuzi nad pro‑
jektem, který se dotýká velké časti obyvatel 
i  podnikatelů, především z  oblasti  cestov‑
ního ruchu. Přispějte proto svými názory, 
uplatněte svoje preference a staňte se spo‑
lutvůrci výsledného řešení.

Situační výkres obou koncepcí architek‑
tonicko ‑ urbanistického řešení lokality 
Vejsplachy si můžete prohlédnout na ofici‑
álních webových stránkách města Vrchlabí 
jako součást pozvánky na veřejné projedná‑
ní: www.muvrchlabi.cz

 Bedřich Hanousek,  
radní a zastupitel města.

Za přítomnosti náměstka ministra vnitra 
Jiřího Zmatlíka, generálního ředitele Ha‑
sičského záchranného sboru ČR (HZS ČR) 
brig. gen. Drahoslava Ryby, zastupitele Krá‑
lovéhradeckého kraje Zdeňka Ondráčka, sta‑
rosty města Vrchlabí Jana Sobotky a dalších 
významných hostů byl 7.  ledna  2016 slav‑
nostně otevřen nový objekt stanice Hasič‑
ského záchranného sboru Královéhradecké‑
ho kraje (HZS KHK) a střediska Zdravotnické 
záchranné služby Královéhradeckého kraje 
(ZZS KHK) ve Vrchlabí.

Objekt bývalého Celního úřadu ve Valte‑
řické ulici byl rekonstruován na dvoupod‑
lažní budovu HZS KHK, ke které byly přista‑
věny garáže pro šest výjezdových vozidel. 
Součástí komplexu je navazující třípodlažní 
budova střediska ZZS KHK s  garážemi pro 
čtyři velké sanitní vozy.

Vrchlabští profesionální hasiči se po více 
než 40 letech dočkali nové a moderní stani‑
ce, která jim nabízí prostředí s kompletním 
sociálním zázemím, ale také s  multifunkč‑
ním hřištěm s cvičnou věží a cvičným scho‑

dištěm pro tělesnou přípravu. 
Součástí výjezdových garáží je 
také stavebně oddělený mycí 
box pro údržbu techniky.

Kompletní zázemí v  novém 
areálu našli také zdravotničtí záchranáři. Ti 
doposud měli pronajaté provozní prostory 
v česko – německé horské nemocnici Krko‑
noše. „Zdravotnická záchranná služba Krá‑
lovéhradeckého kraje má v současné době 
ve Vrchlabí dislokovány dvě výjezdové sku‑
piny  – Rychlou lékařskou (RLP) a  Rychlou 
zdravotnickou pomoc (RZP). Nepřetržitě je 
tak ve službě pět našich zaměstnanců“, vy‑
světluje ředitel ZZS KHK Jiří Mašek.

„Dispoziční řešení zázemí pro naše posád‑
ky, včetně garáží, dlouhodobě neodpovída‑
lo požadavkům na takovýto typ pracoviště. 
Komplikovaný byl rovněž rychlý výjezd sa‑
nitek na zásah z  areálu nemocnice. Nejen 
z těchto důvodů vítáme možnost přesunutí 
naší vrchlabské základny do nového areálu. 
Očekáváme od něj nejen zlepšení podmínek 

pro práci záchranářů a  významné zvýšení 
bezpečnosti pro všechny zúčastněné, ale 
také nižší provozní náklady“, doplnil Jiří Ma‑
šek.

Na financování projektu nové stanice HZS 
KHK a střediska ZZS KHK v celkové hodnotě 
přesahující 59 milionů korun se podílel stát 
a částkou 18,8 milionů korun přispěl Králo‑
véhradecký kraj. Projektovou dokumentaci 
výstavby připravil ATIP, a. s. a výstavbou pak 
byla na základě výběrového řízení pověřena 
společnost Metrostav, a. s.

Stavba byla zahájena v červnu 2014 a do‑
končena v listopadu 2015.

por.  Bc.  Martina Žahourková, tisková 
mluvčí HZS KHK

Bc. Ivo Novák, tiskový mluvčí ZZS KHK
Mgr. Robert Gruzovský, útvar vztahů k ve‑

řejnosti Metrostav, a. s.

Hasiči a záchranáři  
ve Vrchlabí se dočkali  
nového zázemí

Do města i do práce bezpečněji  
díky Škodovce
Společným úsilím města Vrchlabí a  ŠKODA 
AUTO,  a.  s., se podařilo dokončit osvětlení 
přechodu na křižovatce ulic Dělnická a Žiž‑
kova. Bezpečnější tak bude cesta do práce, 
do školy i do města.

Daný přechod je hojně využívaný, jak za‑
městnanci automobilky při cestě z parkovi‑
ště, tak obyvateli městské části Podhůří, pro 
které je to jediná spojka s  centrem města. 

V ulici Žižkova navíc sídlí instituce jako Dět‑
ský domov, Domov pro seniory, nebo Mateř‑
ská škola.

„Cílem projektu bylo především zajistit 
bezpečnost chodců,“ říká referentka dotací 
Radka Nosková a dodává: „občané z Podhů‑
ří využívají přechod k cestě do města a děti 
při cestě do školy na Liščím kopci, jsme tedy 
moc rádi, že je osvětlení na místě, a to právě 

teď, v zimních měsících.“
Osvětlení frekventovaného přechodu 

před závodem ŠKODA AUTO stálo přes 150 
tisíc korun (153 840), automobilka na ně při‑
spěla částkou 100 000 Korun, a  to v  rámci 
dotačního programu Dopravní bezpečnost 
v obcích.

Automobilka se podílí na rozvoji města 
dlouhodobě. Z  dalších projektů jmenujme 
například v září otevřený fotbalový stadion, 
nové běžecké tratě ve Vejsplachách, nebo 
budování průmyslové zóny Vrchlabí ‑Jih.

Hanka Veselá
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Přejmenování 
části ulice 
Žižkova na 
Vodácká
Vzhledem k celostátně daným pravidlům, že 
v  rámci jednoho města nemohou mít dvě 
nenavazující ulice stejné jméno, došlo ve 
Vrchlabí k úpravě názvu ulice Žizkova.

Situace byla způsobena tím, že někdejší 
souvislá Žižkova ulice, která vedla z prosto‑
ru nedaleko vlakového nádraží až do Pod‑
hůří (Harty), byla již před řadou let v delším 
úseku přerušena výstavbou nové komunika‑
ce vedoucí kolem areálu závodu Škoda Auto. 
Oběma koncům původní ulice zůstal název 
Žižkova, čímž vznikly vlastně dvě samostat‑
né ulice se shodným názvem. To však odpo‑
ruje celostátním regulím.

Proto zastupitelstvo města Vrchlabí na 
jednání v prosinci 2015 rozhodlo o přejme‑
nování „spodní“ části této ulice, tedy té 
směrem k Podhůří. Zvolen byl, snad docela

logický a sympatický název Vodácká, po‑
dle nedaleko umístěné základny vyznavačů 
vodáctví.

Tato úprava se dotkne cca 20 spoluobča‑
nů, kteří v této části ulice bydlí. Nutné změ‑
ny jejich občanských dokladů budou prove‑
deny bezplatně.

Děkuji za jejich pochopení a věřím, že ten‑
to postup zpřehlednil členění ulic např. pro 
složky záchranného integrovaného systému 
(hasiči, lékařská pomoc, policie), ale i  pro 
poštovní doručovatele.

Michal Vávra,  
místostarosta města

Ve Vejsplachách 
se běžkuje o sto 
šest! Na provoz 
unikátních tratí 
přispívá ŠKODA 
AUTO.
Příznivce běžeckého lyžování ve Vrchlabí 
nezaskočí ani zima bez sněhu. Už několiká‑
tou sezonu mohou využívat uměle zasněže‑
ného okruhu ve sportovním areálu Vejspla‑
chy, a  to zcela zdarma. Provoz podporuje 
také ŠKODA AUTO, která na letošní sezonu 
přispěla částkou 134 tisíce korun, což tvoří 
více než třetinu celkových nákladů.

Ta letošní běžkařská sezona začala ve 
Vejsplachách v neděli 3.  ledna. Od té doby 
běžecké okruhy zůstávají prázdné jen v noci. 
Tedy až po osmé hodině večerní, protože 
areál ve Vejsplachách je do té doby uměle 
osvětlený.

Běžkování ve Vejsplachách využívá i Pavel 
Wohanka, orientační běžec a  zaměstnanec 
ŠKODA AUTO: „Běžky jsou můj oblíbený zim‑
ní sport. Je super, že je to osvětlené a dá se 
lyžovat pozdě odpoledne. To využívají právě 
lidé jako já, protože když přijdu domů z prá‑
ce, už se začíná stmívat…“

Někteří chodí brzy ráno, ještě před prací, 
jiní využijí polední pauzy, další dají před‑
nost večerní relaxaci po práci. Okruh využí‑
vají i sportovní kluby, místní i přespolní, na 

běžky sem jezdí lidé ze širokého okolí.
Kromě vrcholků Krkonoš to v posledních 

zimách bývá jediná možnost běžkování, na‑
víc s  dobrou dostupností. Ta se letos ješ‑
tě zlepšila díky novému parkovišti u  fot‑
balového stadionu. Město v  loňském roce 
vynaložilo na vybudování nového areálu 
s  tlakovým rozvodem vody a  na osvětlení 
lyžařských běžeckých tratí bezmála 5 mili‑
onů korun.

Hanka Veselá

Máte starý kotel 
na tuhá paliva? 
Nezoufejte 
a požádejte si 
o dotaci na nový.
Za tento zdroj lze považovat kotel s emisní 
třídou 1 a  2 (zjistíte to v  dokumentaci ke 
kotli od výrobce). Jsou to nejčastěji odho‑
řívací nebo prohořívací kotle s  ručním při‑
kládáním a  nízkou účinností, které laicky 
řečeno „čmoudí“ a  nejvíce znečišťují naše 
okolí. Pokud takovýto kotel máte, je na čase 
se chystat na jeho výměnu. Právě nyní mů‑

žete na pořízení nového kotle do rodinného 
domu získat dotaci z  dotačního programu 

„Kotlíkové dotace“ pro Královehradecký kraj. 
Veškeré formuláře a dokumenty, včetně me‑
todiky pro žadatele, najdete na stránkách:
http://www.kr‑kralovehradecky.cz, infor‑
mace ziskate na telefonech: 495 817 linky: 
129, 283, 176, 237, 282, 381.

Nové efektivní kotle vyšších emisních tříd 
(emisní třída 3 až 5) sice pořídíme s  vyšší 
vstupní investicí, ale při provozu se budou 
chovat hospodárněji. Spotřebovávají méně 
paliva a jsou komfortní co do obsluhy a mi‑
nimálně znečišťují ovzduší.

Odbor životního prostředí Městského úřa‑
du Vrchlabí bude od roku 2017 požadovat na 
provozovatelích kotlů na tuhá paliva o jme‑
novitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW 
včetně, které slouží jako zdroj tepla pro 

teplovodní soustavu ústředního vytápění, 
doklad o  kontrole technického stavu kotle, 
jehož součástí bude označení zmiňované 
emisní třídy kotle. Osoba způsobilá k  výše 
uvedené kontrole musí být proškolena vý‑
robcem spalovacího zařízení a musí mít od 
něj udělené oprávnění k jeho instalaci, pro‑
vozu a údržbě.

Povinnost výše uvedené kontroly sta‑
novuje zákon o ochraně ovzduší (§ 17 odst.   
1 písm.  h) z. č.  201/2012 Sb.), s  četností je‑
denkrát za dva roky, přičemž první kontrola 
musí být provedena do konce roku 2016. Ne‑
vyhovující kotle na tuhá paliva (emisní třída 
1 a 2) nesmí být od září 2022 v provozu.

(více informací:  
odbor ŽP, Ing. Luňáková,  

499 405 727).
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Krkonošský 
pohádkový 
betlém
Není všechno zlato, co se třpytí

Nádherná řezbářská práce pana Pavla 
Tryzny mne nadchla již na podzim roku 2015 
při návštěvě „Dřevořezání“ na Benecku. O to 
víc jsem se těšil na Krkonošský pohádkový 
betlém, kterým, jak sám tvůrce uvádí, chtěl 
vzdát hold lidem, kteří po generace sváděli 
s  přírodou mnohdy nerovný boj a  ještě při 

tom dokázali muzicírovat, udržovat zvyky 
a být na sebe milí.

Prohlídku betlému jsem začal od vrch‑
labského zámku a  postupně jsem navštívil 
jednotlivé postavy i skupiny. Obdivoval jsem 
autorovu nápaditost a  kvalitní řemeslné 
zpracování. Pozdravil jsem se s Krakonošem a 
chvilku postál u hezky vyřezané lavice s nápi‑
sem moc nevyjadřujícím vánoční atmosféru.

Se zvědavostí jsem došel k  hlavnímu dě‑
jišti každého betlému  – ke stáji. Myslím, že 
jí chybí skromné krkonošské pojetí. Pak ná‑
sledovalo velké překvapení. Místo Panny Ma‑
rie a Svatého Josefa tam stojí čtyři postavy 
a  v  jeslích místo Ježíška leží dvojčata (prý 

Jeníček a  Mařenka). S  takovým zneuctěním 
biblické události jsem se při prohlídkách 
betlémů v Krkonoších a ani jinde nesetkal. To 
snad nemůže být hold našim předkům, kteří 
převážně byli zbožní lidé – křesťané.

Čtyřicet let jsme se učili milovat Dědu  
Mráze.

Dvacet let jsme dobrovolně pochlebovali 
Santa Clausovi.

Nyní se pozvolna vracíme ke starým tradi‑
cím našich předků – k Ježíškovi. Zachovejme 
proto tyto tradice našim příštím generacím.

Plně souhlasím s  článkem pana Libora 
Duška z minulého vydání Pulsu.

Karel Hák

Tryznův pohádkový betlém,  
aneb nač tolik hysterie?
Většinou vždy, když se někdo díky svému ta‑
lentu či mimořádným schopnostem něčím 
neobvyklým vymykal „z  davu“, málokdy se 
dočkal mezi svými ocenění, vděku, či pocho‑
pení. Naši moudří předkové to komentovali 
rčením, že „NIKDO NENÍ DOMA PROROKEM“. 
Bohužel proto si geniality či specifičnosti  

našinců užívali jiní, za hranicemi země!
Ono rčení se mi okamžitě vybavilo při se‑

tkání s prvním projevem až hysterické reak‑
ce krátce po instalaci krkonošského pohád‑
kového betlému p. Tryzny pro veřejnost. Ano, 
každý má právo na svůj názor, ale každý by 
měl také mít dostatek úcty k druhým a svým 

názorem je neurážet.
Kam se poděla radost, obdiv, laskavá sho‑

vívavost, nadšení při potkávání se s novým, 
ochota vnímat a prožívat humor, schopnost 
empatie? Všude je cítit jen zloba, podráždě‑
ní, výbušnost, netrpělivost, ustrnulost, neo‑
chota a odmítavost.

Mě se, mimochodem, takto pohádkově 
ztvárněný betlém moc líbí!

Ita Cyrusová

Ohlédnutí 
za Bytovým 
podnikem
Poslední květen  2015 byl také posledním 
dnem Bytového podniku, který byl včleněn 
do odboru majetku města. Přes tuto organi‑
zační změnu pokračovaly plynule investiční 
práce spojené s revitalizací městského ma‑
jetku v oblasti bytového fondu.

Pokud se již jako důchodce ohlédnu za 
minulým rokem, jako jeden z úspěchů beru 
dokončení zateplení panelového domu 
Nerudova 1184‑6 včetně balkonů, na jaro 
zůstalo pouze dokončení úprav terénu ko‑

lem domu a oprava přední části marmolitu. 
Spolu s již revitalizovaným domem Nerudo‑
va 1187‑89 tvoří výraznou barevnou dvojici 
sladěnou architektem Hanušem. Jen mě 
trochu „pobavil“ jeden z  nájemníků, který 
se dožadoval snížení nájemného po dobu 
stavby, asi to okoukal od podnikatelů. Že mu 
Město pro další období bez zvýšení nájem‑
ného sníží zateplením spotřebu tepla v bytě, 
na to už zapomenul. Další dům, tentokrát na 
okraji města, Lánovská č. p.602, prochází již 
několik let postupnými úpravami. V prvním 
pololetí byly provedeny stavební úpravy pro 
sociální rehabilitaci, v závěru roku byla do‑
končena rekonstrukce devíti malometráž‑
ních bytů a tento rok se bude jistě pokračo‑
vat. Navic, pro půdni prostory je již vydáno 
stavební povolení na vestavbu dalších pěti 

bytů, zde se ale bude čekat na vhodný do‑
tační titul. U obou staveb bych chtěl vyzved‑
nout práci Ing. Metelky, u panelových domů 
perfektní stavební dozor a  u  č.  p.602 reali‑
zaci bez vad.

Již třetí akci realizovanou z dotací od‑
borem rozvoje města a  ÚP, byla v  objektu 
Pražská 1343 vestavba 4 bytových jednotek 
v prostorách bývalé kuchyně. Protože jsem 
in natura výsledek neviděl, předpokládám, 
že se vyhodnocení objeví po kolaudaci rov‑
něž v PULSU.

Po nahlédnutí do návrhu plánu investic 
v oblasti bytového fondu na rok 2016 bych 
uvítal schválení investice do zateplení pa‑
nelového domu Dukelská 1325‑6, což je 
v kompetenci zastupitelstva města.

Ing. Michael Polák

Bubenická dílna,  
aneb Rytmy sběrného dvora 
v ZŠ Horská – Harta
V úterý 5. ledna 2016 se uskutečnila na naší 
škole dlouho očekávaná bubenická dílna. 
Všichni žáci se mohli aktivně zapojit do 
hry na plastové sudy, láhve, hrnce a  další 
nástroje z  recyklovaného materiálu, které 
si s sebou přivezl učitel bubnování na 

„cokoli“. Každý hudební nástroj vydával svůj 
originální zvuk a  jeho prostřednictvím se 
z každého žáka stal také originální muzikant.

Během jedné vyučovací hodiny se děti 

naučily hrát na lehce zhotovitelný hudební 
nástroj písničku „Skákal pes přes oves“ 
a  další hudební dovednosti ‑ rytmizaci, 
gradaci, počítání,  atd. Všichni žáci bez 
rozdílu věku bubnovali a „ třískali“ do bubnů 
ze všech sil a  s  velkým zaujetím. Součástí 
hudební výuky byl i tzv. bodydrumming ‑ hra 
na vlastní tělo ‑ tleskání, pleskání a dupání 
do rytmu. Tato aktivita se dětem moc líbila 
a vhodně doplnila ostatní činnosti.

Bubenická dílna se velmi vydařila, děti 
byly do hry vtaženy nenásilnou formou 
a  aktivně se zapojovaly do všech aktivit, 
všem se moc a  líbila a  pro velký úspěch 
počítáme s  jejím opakováním i  v  příštím 
školním roce.

Kolektiv žáků 5. třídy  
a třídní učitelka M. Nováková
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Jazykový pobyt 
v Londýně
V týdnu od 14. do 21. listopadu 2015 se stu‑
denti 3. a  4. ročníku SOŠ a SOU Vrchlabí, 
obor Mechanik – lanovkář, zúčastnili jazyko‑
vého pobytu v Londýně pod dohledem paní 
učitelky Věry Lanfeldové. Účelem projektu 
byl rozvoj jazykových schopností a návštěva 
památek.

Největším přínosem pro studenty byla vý‑
uka v jazykové škole v Greenwich, kterou na‑
vštěvovali v odpoledních hodinách po něko‑
lik dnů. Právě tady měli možnost posoudit, 
na jaké úrovni je jejich angličtina, a jak jsou 
schopni konverzovat s  tamějšími učiteli. 
Během svého pobytu se žáci v  doprovodu 
zkušeného průvodce prošli po nejdůležitěj‑
ších památkách Londýna – Hyde Park, Buc‑

kingham Palace, Par‑
lament, Westmins‑
ter Abbey, Trafalgar 
Square, Covent Gar‑
den, Soho a  Oxford 
Street. Navštívili vý‑
znamnou prehistoric‑
kou památku „Long 
Man“ – postavu muže 
vysokou 72 m, vytvo‑
řenou na křídovém 
svahu ve východní 
Anglii. Prohlédli si 
křídové útesy a  pří‑
mořské letovisko Brighton. V  univerzitním 
městě Cambridge si prohlédli 11 univerzit‑
ních kampusů. Obdivovali historické památ‑
ky v Rochesteru, především starobylý hrad. 
Navštívili Tower a katedrálu sv. Pavla v Lon‑
dýně. Prohlédli si observatoř a  Královskou 
námořní akademii v  Greenwichi. Prošli se 

podchodem pod řekou Temží a  obdivovali 
čajovou loď Cutty Sark.

Po týdnu se studenti v dobré náladě, plni 
nových zážitků a  zkušeností, vypravili na 
cestu domů. Rodiče i vyučující jsou rádi, že 
se studentům v Anglii tak líbilo.

kol.

Zprávy 
z Dětského 
domova se 
školou ve 
Vrchlabí
První měsíc v  novém roce je úspěšně za 
námi. Jak říkáme „našim dětem“: „Doufáme, 
že jste si přes vánoční svátky odpočinuly 
a vykročily jste do nového roku pravou no‑
hou“. Konečně nás Krakonoš vyslyšel a  do‑
přál nám sněhovou nadílku a  zimní atmo‑
sféru. Jak jen to bylo možné, využili jsme 
vhodných podmínek a  vyrazili na běžky. 

Zimní olympiáda dětí z dětských domovů se 
školou a výchovných ústavů na Kvildě se blí‑
ží, proto potřebujeme trénovat. V  loňském 
roce jsme město Vrchlabí reprezentovali se 
ctí a  v  podobném duchu bychom rádi po‑
kračovali. Jelikož u  nás máme velké množ‑
ství „nových“ dětí, které na běžkách zatím 
nikdy nestály, příprava bude muset být o to 
pečlivější. Zejména chlapci jsou ale bojovní‑
ci, a tak věříme, že běžeckou techniku brzy 
ovládnou. Ještě že máme téměř za rohem 
běžecký areál u Vejsplach, kde můžete „naše 
děti“ s vychovateli často potkávat. Průběžně 
se přímo v našem areálu učíme také střelbu 
na biatlon, proto se, prosím, nelekejte, kdy‑
byste od nás někdy zaslechli zvuky připomí‑
nající výstřely z  pušky. Sluch Vás neklame, 
jedná se však pouze o nácvik střelby na terč.

Je pravda, že lyžování nás nyní hodně za‑
městnává, ale stíháme podnikat i  jiné čin‑

nosti. Děti chodí se školou pravidelně na 
bruslení a  s  vychovateli se vydaly na Žalý 
a do aquaparku. Stále také s malou skupin‑
kou děti pravidelně jezdíme do organizace 
No Limits v Lánově na koně.

Za DDŠ, ZŠ a ŠJ Vrchlabí 
Mgr. Šárka Daňková, etoped

www.ddsvrchlabi.estranky.cz

Základní škola 
speciální 
a praktická 
ČCE Vrchlabí 
informuje… 
ÚNOR bílý – pole sílí… co nenajdeš v hlavě, 
najdeš na internetu nebo v  lexikonu nebo 
snad i v PULSU.

Máme tu nový rok 2016 a  naše škola se 
svými žáky se ještě raduje z velkého obdivu 
a všech ovací, které sklízela za svá vánoční 
vystoupení, jak ve Vrchlabí a Dvoře Králové, 
tak i v okresním městě Trutnově.

Nyní nás čeká další velká kulturně ‑ spo‑
lečenská akce, 6. balónkový ples ve fialovém 
provedení. Velkým úkolem je hlavně zabez‑
pečit bohatou tombolu od našich stálých 
sponzorů a  příznivců. Máme štěstí, že se 
nám hlásí další jednotlivci, kteří chtějí při‑
spět k tomu, aby se všem účastníkům ples 
líbil a  byl zařazen mezi nejpěknější plesy, 
které se ve Vrchlabí konají. Loni se nám 
do tomboly sešlo 200 cen a naším úkolem 
je tento trend udržet, nebo se i o malinko 
posunout vpřed. Zároveň se bude losovat 

„FIALKOVÝ DORT“ (za fialové oblečení nebo 
doplňky v  této barvě). Touto cestou zveme 
občany a hlavně naše příznivce do Divadel‑
ního klubu na sobotu 4. 3. 2016. Přijďte si za‑
tančit, zazpívat a pobavit se s námi a aspoň 
na chvilku si odpočinout od každodenních 
starostí a  povinností. Dobrá nálada je nej‑
lepší lék. Celý večer bude k  vytvoření této 
atmosféry vyhrávat hudební skupina „Vichr 
z  hor“. Také se potěšíte  originálním před‑

tančením v  naší choreografii. Již se na vás 
těší kolektiv žáků a pedagogů ZŠ speciální 
a kolektiv klientů Střediska SVĚTLO se svým 
řídícím týmem.

Mgr. Zdeněk Mikolášek
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PRVNÍ  
POLOLETÍ  
VE ŠKOLCE  
NA LETNÉ 

V  záři jsme se sešli 
nabití energií z  léta 
do dalšího školního 
roku. S  otevřenou 
náručí jsme přivítali 
nové dětičky, ten‑
tokrát přibližně ve 
věku od 2,5 let. Paní 
učitelky jim laska‑
vým a milým přístu‑

pem pomohly zvládnout adaptaci na nový 
dětský kolektiv a usnadnit jim první odlou‑
čení od svých rodičů.

Krásný, teplý a  slunečný podzim jsme si 
užívali zejména při pobytu venku, jak při 
hrách na zahradě, tak při delších vycház‑
kách do okolí spojených se sběrem růz‑
ných přírodnin. Přirozenou formou tak děti 
seznamujeme s místem a krajinou, kde žijí. 
Toto období přímo vybízí k  využití přírod‑
ních materiálů ve výtvarných a  pracovních 
činnostech. Pod rukama nám vznikaly krás‑
né podzimní dekorace, děti si domů odná‑
šely např.  krásně nazdobená dýňová stra‑
šidýlka a  podobné drobnůstky. Podzim je 
období jako stvořené pro přirozený rozvoj 
smyslového vnímání.

K  podzimu neodmyslitelně patří výroba 
a  pouštění draků a  nebylo tomu jinak ani 
u  nás. Děti si z  domova nosily vyrobené 

dráčky, které jsme vyhodnocovali a  odmě‑
ňovali. Každý dostal diplom a maličkost za 
svoji velikou originalitu. Větrné počasí nám 
přálo a dětem při pohledu na vznášející se 
barevná stvořeni zářila očka.

Po celý rok nás ve školce provází cyklus 
barevných a  netradičních dnů. Na podzim 
to byly dny oranžové – halloweenské, žluté 

‑ sluníčkové a kaštánkové. V novém roce nás 
čekají dny zelené, modré a mokré.

Příjemnou akcí bylo slavnostní otevře‑
ní nového fotbalového stadionu, kde byly 
pro děti připraveny různé soutěže a odmě‑
ny. Měli jsme možnost prohlédnout si nově 
vzniklé prostory a  proběhnout se po úžas‑
ném hřišti. Nejenom malým fotbalistům se 
program líbil, bylo nadšeno i mnoho malých 
fotbalistek.

Podzimní období jsme si opětovně zpest‑
řili hodinami bruslení. Pod vedením zkuše‑
ných trenérů se děti učily základům brus‑
lení. Děkujeme HC Vrchlabí a  těšíme se na 
další spolupráci.

Pro zdraví a  posílení imunity jsme usku‑
tečnili pravidelné návštěvy solné jeskyně, 
kde si děti mohly libovolně pohrát, zacvi‑
čit, relaxovat a hlavně načerpat potřebnou 
energii pro pochmurné podzimní dny.

Mezi naše další stálé akce patří besedy 
s  KRNAPem. Pracovnice  KRNAPu každý mě‑
síc navštíví naši školku a povídá si s dětmi 
o  přírodě, hraje s  nimi zábavné a  tematic‑
ky poučné hry se spoustou obrázkového 
a  názorného materiálu. A  nejenom zde je 
s KRNAPem velmi dobrá spolupráce, rovněž 
můžeme kdykoliv navštívit útulek pro pora‑
něná zvířátka, kde si děti oblíbily zejména 
pozorování ježků.

Velmi rádi po celý rok navštěvujeme 
městskou knihovnu, kde se děti učí, jak se 
chovat ke knihám, mohou si knihy libovolně 
prohlížet a půjčovat do školky. Seznamují se 

s druhy knih a podle čeho se v knihovně rov‑
nají. Každý malý (ne)čtenář si vždycky najde 
tu svou.

V prosinci nás tradičně navštívili Mikuláš, 
čert a anděl s bohatou nadílkou. Děti, i přes 
veliký strach, dokázaly přednést připravené 
básničky a písničky a slíbit vše důležité. Čas 
před Vánocemi jsme si zpestřili pečením 
perníčků a vyrobili jsme dárečky a přáníčka 
pro rodiče. Před vánočními prázdninami nás 
stihl navštívit Ježíšek a nadělit nám spoustu 
nových krásných hraček. Děti a paní učitelky 
z našeho odloučeného pracoviště – „školky 
Dvořákova“ si na vánoční besídku připravily 
milé překvapení – úžasně nacvičily vánoční 
příběh a vytvořily tak velmi příjemnou před‑
vánoční atmosféru. Mají za to můj veliký 
obdiv.

Všechny tyto aktivity nám nebrání v  pl‑
nění Školního vzdělávacího programu před‑
školního vzdělávání, „Hrou poznáváme svět“, 
jehož cílem je připravit děti na bezproblé‑
mový vstup do ZŠ. V  lednu 2016 navštívil 
naši školku odborný pracovník Speciálně 
pedagogického centra a  umožnil rodičům 
ověřit si připravenost a zralost jejich dětí na 
vstup do ZŠ. Zároveň jsme s dětmi poslední‑
ho ročníku předškolního vzdělávání navští‑
vili obě ZŠ – ZŠ Školní i ZŠ náměstí Míru, aby 
při zápisech nebyly zaskočené.

A  co ostatního na nás ještě čeká v  roce 
2016? V únoru karneval, v březnu se zdoko‑
nalíme v  plavání, s  příchodem jara veliko‑
noční dílny pro rodiče a děti, v květnu oblí‑
bené besídky pro maminky a velká zahradní 
slavnost pro všechny děti a rodiče a mnoho 
dalšího.

Krásný rok i  Vám, hlavně pevné zdraví, 
spoustu pracovního elánu a  dětem hlavně 
radost a štěstí v jejich očích. 

Ing. Helena Lehotská,  
uč. spec. třídy, MŠ, Vrchlabí, Letná

DDM Pelíšek se hlásí!
13. 2. 2016 Kurz drátování / Téma:  
Drátované obrázky

Dekorační obrázky a cedulky z drátů 
a korálků. Dekorace do kuchyně,  
pokoje či koupelny.

Kde: DDM Pelíšek
Čas: 15.00 – 18.00 hodin
Cena: 230 Kč dospělí / děti, mládež 
a senioři 200 Kč
Lektor: Valušiaková Eva
Tel. přihlášky 737 462 983 nebo  
zbienova@ddmvrchlabi.cz

 
 
 

 
Středa 24. 2. 2016  
odjíždíme do Bazénu na Vojenské Zotavovně ve 
Špindlerově Mlýně.  

 
Sraz ve 12:35 hod. (u zimního stadionu....)  
návrat 15:45 hod. 

 
Cena: 100,- (v ceně doprava a vstup do bazénu) 

 
 

Přihlašujte se na www.ddmvrchlabi.cz 
do 18.2.2016 

omezená kapacita 25 osob. 
 

Případné dotazy na tel.: 736 783 329 
 

Tešíme se na Vás..... 
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VU3V 
Mimořádné, příjemné setkání studentů seniorů Virtuální univerzity 3. věku se 
uskutečnilo ve čtvrtek 17. 12. 2015 ve velkém sále a divadelní kavárně. V současné 
době je Vrchlabí největším konzultačním střediskem s počtem téměř 90 studen‑
tů. Studenty pozdravil starosta města Jan Sobotka, ředitel KD Střelnice Vladi‑
mír Jindra, lektorka Simona Borůvková, která prozradila příští univerzitní téma, 
kterým bude BAROKO, které má mnoho společného s městem Vrchlabí. Zlatým 
hřebem večera bylo vystoupení dětského pěveckého souboru LIŠČATA Základní 
školy Školní, řízené učitelkou, skvělou sbormistryní, Janou Formanovou.       ‑os‑

Dobrý den
Jsem studentka. Studentka univerzity tře‑
tího věku. Nedá mi to, abych nereagovala 
na ohlasy na nás. Máme dobré, ba výborné 
renomé. Závěrem třetího semestru – 17. pro‑
since  2015  – jsme měli slavnostní besídku. 
Přišel nás pozdravit pan starosta. Promluvil 

k nám ve smyslu, že jsme užasni, pilní, po‑
hodoví atd. Stejně tak i pan ředitel Střelnice 
Bc. Vladimír Jindra.

Ale i  my musíme někoho pochválit. My 
vlastně přicházíme k dobře připraveným ak‑
cím. Besedy, přednášky, výlety, besídka atd. 
Velké díky za vše patří paní Mgr.  Simoně 
Borůvkové a  p.  Bc.  Vladimíru Jindrovi. Bez 

jejich iniciativy, zájmu, nápadů a organizač‑
ních schopností by nikdy nic nevzniklo. Mají 
s námi trpělivost a vůbec všude cítíme jejich 
zájem a podporu. Je to úžasné. Téměř 90 lidí 
se pravidelně stýká a těší se na příště.

Všem, kteří se o  vše starají, patří  – dou‑
fám! ‑ za všechny studenty velký dík.

Zdeňka Hamáčková

Informace  
o činnosti  
MěK seniorů
Před koncem listopadu jsme uskutečnili 
v  tomto roce poslední zájezd do blízkého 
Harrachova.

Navštívili jsme tam sklárnu Novosad a syn 
a  s  ní spojené muzeum skla. Exkurze ve 
sklárně s  mnohaletou tradicí ruční výroby 
hutního skla broušeného i malovaného, a to 
už od roku 1712, byla velmi zajímavá a  po‑
učná. Celou řadu pracovišť kolem tavných 
pecí jsme měli možnost sledovat z  vyvýše‑
ného ochozu. Obdivovali jsme práci sklářů 
ve ztíženém horkém prostředí, hlavně jak 

rytmickým pohybem ovládají píšťaly s  po‑
lotekutým sklem odebraným z  plynových 
tavicích pecí.

U každého pracoviště byl menší odkláda‑
cí stolek pro možnost napití nebo odlože‑
ní drobných předmětů. Poblíž stolku byla 
i plošinka se žlábkem s protékající vodou na 
oplach a ochlazení sklářských píšťal. Vše, co 
jsme zde viděli, vzbudilo náš obdiv a uznání. 
Po obchůzce dalších pracovišť jsme se pro‑
šli halou brusírny skla zprovozněnou roku 
1895. Všechna brusírenská pracoviště jsou 
poháněna vodní turbínou přes transmisní 
hřídel uloženou pod podlahou haly. Ta po‑
mocí řemenových převodů roztáčí všechny 
propojené brusné kotouče.

Také jsme si prohlédli rozsáhlou muze‑
ální sbírku skleněných výrobků z produkce 

harrachovské sklárny, a potom jsme navští‑
vili i firemní pivovar, otevřený pro návštěvy 
v roce 2002. Zde jsme měli zajištěnu ochut‑
návku kvasnicového piva a možnost poseze‑
ní i občerstvení.

Po zakončení prohlídek jsme projeli 
městem až k  autobusovému nádraží a  asi 
hodinovou procházkou ukončili návštěvu 
Harrachova. Cestou domů jsme se zastavili 
v  „Jablonečku“ v  restauraci Krakonoš. Zde 
jsme měli zajednané obědy, protože v  Ha‑
rrachově bylo jídlo o dost dražší.

Po dobrém obědě jsme se spokojeni 
a  v  dobré náladě, neboť i  počasí nám přá‑
lo, vrátili domů. Podobnou exkurzi můžeme 
všem doporučit.

Za MěKS: Josef Kalenský

Poděkování
Dům dětí a  mládeže Pelíšek děkuje společ‑
nosti ŠKODA AUTO, a. s. ve Vrchlabí za finanční 
podporu pro zájmový kroužek mechatroniky 
při DDM Pelíšek ve Vrchlabí.
Ze získaných prostředků můžeme pořídit řídí‑
cí předváděcí počítač, zobrazovací jednotku ‑ 
velký monitor ‑ jako tabuli a programovatel‑
né ovládací desky a karty.
Díky finanční podpoře můžeme i nadále zkva‑
litňovat vybavení naší technické dílny a  tím 
i samotnou náplň kroužku mechatroniky při 
DDM.

Za oddělení techniky a společenských věd 
DDM, Zdeňka Bienová.

Pondělí
22. 2.

prezentace Bruslení
Zimní stadion Vrchlabí
/ brusle!/

společenské hry
tvořivá dílna v DDM

Úterý
23.2

Za poznáním …cestování vlakem…
Vysoké nad Jizerou  
sraz 8‑8,25 na nádraží

 ‑ výlet na celý den
 ‑ svačinu s sebou
 ‑ oběd zajištěn

Středa
24.2

KRTEK
Program v KRNAPu

Koupání
Bazén Šp. Mlýn / Bedřichov
/plavky, osuška, svačinka/

Čtvrtek
25.2

Kuželky
Turnaj jednotlivců

Sportovní odpoledne ‑ hry v tělocvičně
Spaní v DDM ‑Večer čteme pohádku…
/ spacáček, kartáček /

Pátek
26.2

Připravujeme si snídani!
Společenské hry

Hry bez hranic
Zábavné soutěže družstev

Jarní prázdniny s DDM Pelíšek 2016
Srdečně zveme děti na jarní prázdniny v Pelíšku. Program je připraven na celý týden, 
budeme si hrát, cestovat, soutěžit, vařit a máte možnost v Pelíšku přespat!  
Scházet se budeme mezi 8‑9hodinou a program je zajištěn do 16 hodin.
S sebou pohodlné oblečení a přezůvky, pokud bude v programu nějaká změna, dáme 
vždy včas vědět…Na co se můžete těšit?

Cena za příměstský tábor celý týden: 1000 Kč, Jednotlivé dny: 250 Kč
Závaznou přihlášku zaregistrujte na www.ddmvrchlabi.cz do 5. 2. 2014,  

informace 499 422 124, 737 863 812

PARTNER PROJEKTU
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Poděkování z domova 
pro seniory
Rok 2015 je za námi a  my jsme rádi, že opět můžeme poděkovat 
všem, kteří nám bez nároku na finanční odměnu pomáhali při zajiš‑
ťování jednotlivých zábavných i vzdělávacích akcích, připravovaných 
pro seniory. Mile nás překvapil mladý pár, který klientům i zaměst‑
nancům daroval na mikulášskou kavárničku občerstvení v podobě 
chutných chlebíčků a zákusků. Velmi si vážíme finančních darů, za 
které děkujeme paní Janě Chuchlíkové, Olze Forbelské, MUDr. Zdeň‑
ce Kuhn ‑Gaberové, panu Ing. Stanislavu Kopeckému a Ing. Jaroslavu 
Dědkovi. Darované finanční prostředky jsme použili na nákup zaříze‑
ní na relaxaci a nákup pojízdných záhonků do bezbariérového skle‑
níku. Poděkování patří i panu Petrovi Kuchařovi, který daroval mo‑
tomed k procvičování dolních i horních končetin imobilních klientů.

Rok 2015 byl pro naše obyvatele i  zaměstnance rokem dalších 
stavebních úprav. V  rámci venkovních prací jsme nechali stávající, 
již nepoužívaný zahradní skleník opravit na skleník bezbariérový, 
aby ho mohli využívat také imobilní klienti. Pokračovali jsme ve vý‑
sadbě nových parkových rostlin a omlazování parkových dřevin. Od 
září probíhaly náročné stavební úpravy v interiéru staré budovy. Za 
velký úspěch považujeme získání finančních prostředků od Králové‑
hradeckého kraje, našeho zřizovatele, na zateplení půdních prostor 
včetně výměny střešní krytiny a instalace nového výtahu s možností 

nástupní stanice v  půdních prostorách. 
I  přes opakované opravy byla střecha 
v havarijním stavu. Při určitém směru vě‑
tru a silného deště zatékala voda do bu‑
dovy, někdy i klientům do lůžka. Současně 
se stavebními úpravami probíhaly opravy 
elektrických rozvodů, podlahových krytin 
a malování pokojů klientů. Přestože toto 
období nebylo jednoduché pro klienty, 
jejich příbuzné ani zaměstnance, všichni 
zvládli náročné podmínky na jedničku. Chtěla bych jim tímto podě‑
kovat za velkou toleranci a trpělivost.

I  když stavební úpravy zasahovaly až do adventního času, naši 
obyvatelé si tento čas dokázali užít se vším, co k němu náleží. Na‑
vštívili mikulášskou kavárnu s občerstvením od dárců, kteří si nepřá‑
li být jmenováni, zazpívali si s náhodným hudebním tělesem NAVA‑
HUTĚ, vánočně vyzdobili společné prostory domova, upekli vánoční 
cukroví a  výrobky z  perníku, které s  ostatními ručně vyrobenými 
předměty nabídli na tradiční prodejní vánoční výstavku v domově. 
Se zájmem si od rodinného sboru dobrovolníků z Jilemnice poslechli 
vánoční příběh o narození Ježíška. Nechyběla ani vánoční bohosluž‑
ba od děkana Jiřího Šlégra.

Co říci na závěr? Děkujeme za úspěšný rok 2015 a přejeme všem, 
aby prožili rok 2016 ve spokojenosti a vzájemné harmonii.

Ing. Soňa Mašková, ředitelka

SPORTOVEC ROKU 2015
Seznam oceněných sportovců města Vrchlabí za rok 2015
Kategorie dospělí:
Nejlepší sportovec: Erbanová Karolína 
(rychlobruslení)
Další nominovaní: Samková Eva (snowboadcross)
Grohová Karolína (běžecké lyžování)
Hník Karel (cyklistika)
Krčmář Michal (biatlon)
Charvátová Lucie (biatlon)
Pršala Vojtěch (sjezdové lyžování)
Václavík Lukáš (sjezdové lyžování)
Randáková Helena (LOB)
Fejfar Ondřej (atletika, běh)
Novotný Richard (silový trojboj)
Bareš Jakub (golf)
 
Kategorie mládež:
Nejlepší sportovec mládeže: Bubáková Nikola 
(sjezdové lyžování)
Slavík Lukáš (běžecké lyžování, cyklistika)
Další nominovaní: Hančová Petra 
(OB, LOB)
Starý Ondřej (LOB)
Mázl Ondřej (horolezectví)
Benešová Elena (horolezectví)
Hartig Jiří (sjezdové lyžování)
Hák Petr (běžecké lyžování, biatlon)
Hawel Marek (běžecké lyžování, biatlon)
Mikšík Matěj (běžecké lyžování, biatlon)
Provazník Josef (běžecké lyžování)
Ophoff Mike (běžecké lyžování)
Řádová Martina (běžecké lyžování)
Waňková Martina (LOB)
Sedláčková Monika (karate)
Šantroch Roman (karate)
Stránský Ondřej (kuželky)

Mikulec Petr (fotbal)
Půlpánová Magdaléna (sjezdové lyžování)
Kunčík Matěj (cyklistika MTB)
Kalenská Gabriela (sportovní gymnastika)
Cermanová Kateřina (sportovní gymnastika)
Mikulcová Jolana (volejbal)
Hudrlík Jakub (rugby)

Kategorie Masters:
Nejlepší Masters: Blanka Paulů 
(běh)
Ing. Flegl Vlastimil (Aquatlon, běh do vrchu)
 
Kategorie kolektivů: navrženo celkem 11 kolektivů
Nejlepší kolektivy: Štafeta st. žákyně – Petříková 
Michaela, Zálabská Zuzana, Tůmová Kateřina
(běžecké lyžování)

Další nominovaní: Juniorský tým U18 
(rugby)
 
Tým 4. tříd HC Krkonoše (hokej)
 
Muži Družstvo „A“ (kuželky)

Družstvo Staršího dorostu (fotbal)

Kategorie trenér:
Nejlepší trenéři: Kulhánek Tomáš 
(běžecké lyžování)

Lahr David (rugby)
Antoš Radek (karate)

Kategorie handicapovaných sportovců:
Rylich Tomáš (stolní tenis)
 

Zpracovala: Albrechtová Renata
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Mladší dorostenci HC 
Krkonoše bojují o extraligu
V aktuálním ročníku ELIOD Ligy mladšího dorostu si vedou výborně 
hokejisté HC Krkonoše. Svěřenci trenérů Jaroslava Řeháka a Martina 
Macha skončili po základní části na pěkném čtvrtém místě a zajistili 
si účast v elitní šestici, která bude ve zbytku sezony bojovat dvouko‑
lově systémem každý s každým o postup do extraligy.

Tým složený z hráčů Trutnova, Vrchlabí a Dvora Králové, vhodně 
doplněný o borce z dalších částí regionu, zakončil úvodní fázi druhé 
nejvyšší soutěže s bilancí dvanácti výher a osmi porážek. „Udělali 
jsme kus práce a musím říci, že si kluci tu finálovou šestku zasloužili. 
V základní části jsme sehráli řadu parádních zápasů“, neskrývá spo‑
kojenost kouč Jaroslav Řehák. „Trošku jsme z toho měli před sezonou 
obavy, ale povedlo se udělat dobrou partu. Kluci táhnou za jeden 
provaz a na ledě plní to, co si předtím v kabině řekneme,“ pochvaluje 
si Řehákův trenérský kolega Martin Mach.

Borci z Krkonoš předem neskládají zbraně ani před souboji s nej‑
lepšími týmy soutěže. „Myslím si, že ve finálové skupině můžeme po-
razit každého. Snad se nám budou vyhýbat zranění a nemoci, taky 

doufám, že budeme mít i potřebné štěstí,“ přeje si Řehák a jeho ko‑
lega Mach naznačuje ambice týmu. „Kdyby se nám povedlo uhrát 
ve finálové skupině třetí místo, bylo by to parádní“. Mladším doros‑
tencům HC Krkonoše se povedl i vstup do finálové části první ligy. 
V  Mladé Boleslavi vyhráli nad domácí rezervou 7:6 po nájezdech, 
přestože na ně byli rozhodčí přísní a možná až příliš často je posí‑
lali na trestnou lavici. „Kluci se tím ale nenechali otrávit a nakonec 
si dva body odvezli,“ cení si příkladného přístupu svých svěřenců 
Jaroslav Řehák. Petr Záliš

ZIMNÍ STADION VRCHLABÍ – POZVÁNKA
Veřejné bruslení
06. 02. 2016 Sobota 12.00 – 14.00
07. 02. 2016 Neděle 13.00 – 15.00
13. 02. 2016 Sobota 14.00 – 16.00
20. 02. 2016 Sobota 13.30 – 15.30

22. 02. 2016 – 26. 02. 2016 
JARNÍ PRÁZDNINY po., stř., pá. 10.00 – 12.00
út., čtv. 12.00 – 14.00
27. 02. 2016 Sobota 15.30 – 17.30

„A“ MUŽSTVO
06. 02. 2016 Sobota 17.00 HC Stadion Vrchlabí – KLH 
Vajgar J.Hradec – 2.liga
20. 02. 2016 Sobota 17.00 HC Stadion Vrchlabí – HC 
Klatovy – 2.liga
03. 03. 2016 Čtvrtek Začínají utkání PLAY – OFF ‑ 1.kolo (1. – 8.)

JUNIOŘI 1.LIGA
21. 02. 2016 Neděle 13:00 HC Krkonoše – HC V. Popovice

MLADŠÍ DOROST
14. 02. 2016 Neděle 13.00 HC Krkonoše – SC Kolín
28. 02. 2016 Neděle 13.00 HC Krkonoče – HC Č. Budějovice

KRKONOŠE SMO
Pro rozvoj území jsou prvořadé kvalitní silnice

Ještě donedávna byly zdejší komunikace II. a III. třídy v žalostném 
stavu, v  některých úsecích byly povrchy vozovek nebezpečné, až 
kritické. Situace se změnila díky tomu, že Krkonoše ‑ svazek měst  
a obcí ‑ pečuje v rámci regionálního rozvoje i o infrastrukturu.

Snaha představitelů Svazku Krkonoše zlepšit stav komunikací vy‑
chází ze  Strategie regionálního rozvoje oblasti Krkonoš a  přináší 
zřetelné výsledky. Zajištění kvalitní dopravní přístupnosti a obsluhy 
je jednou z pěti hlavních priorit, na kterých se zástupci celého území 
shodli. I díky předsedovi Svazku Ing.  Janu Sobotkovi, pověřenému 
záležitostí se zabývat, narůstá počet opravených a  dokončených 
úseků silnic.

Pasportizace špatného stavu komunikací se vyplatila
Už v roce 2011 byli požádáni starostové nejen členských měst a obcí 
Svazku Krkonoše, aby pomohli vytipovat úseky komunikací vyža‑
dující rychlou opravu. Na základě jejich připomínek byla vytvořena 
tzv. pasportizace stavu komunikací – dokument podrobně vypovída‑
jící o stavu silnic v regionu, který je každoročně aktualizován a stal 
se důležitým podkladem jednání s hejtmanem Královéhradeckého 
kraje s ředitelem Správy a údržby silnic KHK.

 
Strategické rozhodnutí koncernu Škoda Auto, usnesení Vlády ČR 
a tlak vedení Svazku Krkonoše
Na základě rozhodnutí koncernu Škoda Auto o modernizaci závodu 
ve Vrchlabí poskytla Vláda ČR v roce 2012 dotaci ve výši 551 milionů 
Kč z Ministerstva průmyslu a obchodu ČR na rozvoj Průmyslové zóny 
Škoda Auto a na další opravy souvisejících komunikací.
Královéhradecký kraj realizuje a  spolu s  Libereckým krajem dofi‑
nancuje rekonstrukce komunikací Horka, Studenec a Dolní Branná. 
Dokončeny jsou opravy silnic v Hostinném i výstavba mostu a kru‑
hového objezdu u  Lidlu ve Vrchlabí. Rekonstrukce silnice 1. Třídy 
v této části města je strategicky důležitá proto, že tu jsou obchod‑
ní zóny a obě nádraží. Nejfrekventovanější uzel města je výhledově 
nejdůležitější lokalitou. Tento rok bude dokončena silnice z Branné 
do Vrchlabí, v roce 2017 pak silnice Dělnická směrem do Harty. Opra‑
veny jsou úseky silnic v okolí Janských Lázní, Nové Paky, Vidocho‑
va, Rudníku, Košťálova, Valteřic apod.
Starosta Vrchlabí a předseda Svazku Krkonoše Jan Sobotka k tomu 
doplnil: „Víme, že problémy s hledáním peněz na opravy komunikací 
jsou a budou. Je jasné, že nestačí jen napsat seznam úseků, někomu 
ho předat, a počítat s tím, že ten někdo s ním bude souhlasit, a my 
se dočkáme oprav. Za velkou finanční dotací je především zájem 
koncernu Škoda Auto o modernizaci závodu ve Vrchlabí a bezpro-
střední a cílená snaha Svazku Krkonoše dobrat se postupně v obou 
krajích nějakého výsledku. To se nám podařilo a jsem tomu rád.“

D. Palátková
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Vrchlabské 
počasí v roce 
2015
Nejvíce slunných dní (jasno, polojasno) 
bylo v  dubnu (78,5  %), nejméně sluníčka 
jsme si užili v  listopadu, kdy bylo oblačno 
či zataženo 73,4  % dní v  měsíci. Na jeden 
měsíc tak připadalo průměrně 15 sluneč‑
ných dní, což je o 5 dní více než v loňském 
roce. Nejnižší teplotu – 10,4 °C jsme namě‑
řili 7. února 2015 a nejvyšší 35,5 °C 7. srpna. 
Nejteplejší měsíc srpen měl průměrnou 
teplotu 23,7 °C, nejchladnější měsíc byl le‑
den s  průměrem 0,3 °C. Celoroční průměr, 
který jsme vypočítávali z maximálních a mi‑
nimálních denních teplot, činil 9,6 °C. To je 
o 0,3 °C méně než v roce 2014. Rok 2015 byl 
druhý nejteplejší od roku 2003, kdy počasí 
ve Vrchlabí sledujeme.  Extrémně teplý byl 
prosinec s  průměrnou teplotou 3,2 °C, jen 
o 0,4 °C méně, než byl republikový průměr. 

Ten byl o 4,2 °C vyšší, než dlouhodobý tep‑
lotní průměr pro prosinec v  ČR. Také listo‑
pad byl nejteplejší v historii měření teplot 
v  ČR (zdroj CHMI). Pro dokreslení situace 
uvádíme přehled průměrných ročních tep‑
lot změřených na školní meteorologické 
stanici od roku 2004 do roku 2015: 7,7 °C 
/ 7,8 °C / 8,3 °C / 8,8 °C / 8,7 °C / 8,5 °C 
/ 8,5 °C / 8,0 °C / 8,3 °C / 9,9 °C a  9,6 °C. 
Nejdeštivější byl červen, 128,1 mm srážek, 
naopak nejsušší byl beze srážek březen. Jen 
posledního března napadl sníh až do výšky 
16 cm a ten vydržel až do prvního dubnové‑
ho týdne. Z měsíců, čistě deštivých (bez sně‑
hové pokrývky) bylo nejsušší září s 23,8 mm 
(1 mm srážek odpovídá 1 litru vody na 1 
metr čtverečný). Na každý měsíc připadlo 
v  průměru 8,1 deštivých dní. Potřetí jsme 
měřili množství dešťových srážek díky vyš‑
ším teplotám i v  listopadu. Bleskové množ‑
ství srážek (10,7 mm) spadlo za pouhých 
30 minut 12. srpna 2015. Za celý rok naprše‑
lo 514,6 mm dešťových srážek. Rok 2015 byl 
nejsušším rokem v ČR za posledních 55  let 
(zdroj CHMI)! I díky malé sněhové pokrývce 
rapidně ubylo množství podzemních vod, 
řada studní v  Krkonoších vyschla. Ve Vrch‑

labí byl vydán zákaz používat vodu na kro‑
pení trávníků, antuky tenisových kurtů, kvě‑
tinových záhonů a  na napouštění bazénů. 
První sníh napadl 21. listopadu a vydržel do 
konce měsíce, v  prosinci chumelilo pouze 
12. 12. Trvalá pokrývka se na zemi objevila až 
v lednu 2016. Poslední sníh zimy 2014/2015 
na zemi ležel do 26. února 2015. Poté se ješ‑
tě na týden objevil posledního března a na 
zemi vytrval do 6.  dubna s  průměrnou tý‑
denní sněhovou pokrývkou 5,9 cm. Díky vy‑
sokým prosincovým teplotám nemohly ski 
areály pořádně uměle zasněžovat. Na Sil‑
vestra 2015 se tak v Krkonoších „lyžovalo“ na 
sjezdovkách, které bychom spočítali na prs‑
tech jedné ruky. Průměrná sněhová pokrývka 
v lednu byla 8,9 cm, v únoru 9,8 cm, v břez‑
nu netradičně 0,6 cm a  v  prosinci 0,04 cm. 
Paradoxně tak bylo více sněhu i  v  dubnu 
2015, průměrně 1,4 cm.Nejvíce sněhu bylo 
31.  ledna, 1. a  8.  února  2015,  pouze 20 cm. 
Následný přehled loňského počasí při‑
pravily dívky 9. C z  údajů, které celý rok 
shromažďovali L. Bartoníčková, J. Jón,  
V. Krampla, R. Doviczin a V. Ivancho z meteo‑
rologické stanice na zahradě ZŠ Školní.

Nejnižší teplota 2015 ‑ 10,4 °C,7. února Nejdeštivější měsíc 2015 červen, 128,1 mm
Historicky nejnižší teplota  ‑22,9 °C, 3. února 2012 Historicky nejdeštivější měsíc  257,7 mm, červen 2012

Nejvyšší teplota 2015  35,5 °C, 7. srpna Nejsušší měsíc 2015
 23,8 mm, září 
 * březen bez deště, 31. 3. napadlo  
 16 cm sněhu

Historicky nejvyšší teplota  35,5 °C, 7. srpna 2015 Historicky nejsušší měsíc
 1,5 mm duben 2007 
 * březen 2015 bez deště, 31. 3. napadlo
 16 cm sněhu

Nejteplejší měsíc 2015, 
průměrná teplota  srpen, 23,7 °C Nejvyšší průměrná měsíční sněhová 

pokrývka 2015 9,8 cm, únor

Nejchladnější měsíc 2015, 
průměrná teplota  únor, 0,4 °C Historicky nejvyšší sněhový průměr 57,2 cm, únor 2006

Průměrná roční teplota 
2015  9,6 °C Nejnižší měsíční zimní průměr sněhu 

2015 0,04 cm, prosinec

Dlouhodobý teplotní roční 
průměr na naší stanici  8,5 °C Absolutní nejnižší průměrné sněhové 

minimum
0,04 cm, únor 2008 
0,04 cm, prosinec 2015

Historie a současnost vrchlabského počasí (od r. 2003)
ZŠ Školní – meteorologická stanice v Ekoareálu Liška

Za meteotým ZŠ Školní Dušan Vodnárek

Je bez diskuse, 
že věci veřejné 
musí někdo 
prosazovat
Ukazuje to konkrétní příklad několik let vede‑
ných diskusí o  dálničním propojení České re‑
publiky s  Polskem komunikací vedenou přes 
oblast Krkonoš.

K tomu Jan Sobotka doplnil: „Současný stav 

silniční dopravy mezi ČR a Polskem znemožňu‑
je optimální rozvoj Královéhradeckého kraje, 
tedy i  Krkonoš a  Dolního Slezska. Poláci byli 
v  prosazování stavby dálnice aktivnější. Čes‑
ký laxní přístup dlouho nedával žádné signály. 
Jsem přesvědčen, že než jsme prostřednictvím 
Svazku Krkonoše a Integrované strategie regio‑
nálního rozvoje Krkonoš téma veřejně otevřeli 
a začali se o něm nahlas bavit, byla to na naší 
české straně „spící panna“.

Loni byla v polské Lubawce podepsána De‑
klarace o spolupráci v podpoře rychlého zahá‑
jení výstavby dálnice v úseku Bolków – Lubaw‑
ka – Královec ‑ Jaromĕř. Pro rychlou přípravu 
stavby rychlostní silnice je klíčová koordinace 

s  polskou stranou a  tu podepsaná deklarace 
dokazuje.

A  jak nyní vyplývá z nového tištěného a ve‑
řejně přístupného oběžníku Ministerstva 
dopravy ČR, v  rámci Operačního programu 
Doprava 2014  – 2020 je počítáno s  rychlým 
dokončením úseku dálnice D 11 Hradec Králo‑
vé – Smiřice a Smiřice ‑ Jaroměř, která je jed‑
nou z transevropských komunikací spojujících 
sever Evropy s jihem.

Stavba v úseku Trutnov ‑ Královec by mohla 
být započata v roce 2019. Odhaduji, že v letech 
2022 bychom se mohli dostat z Polska do Trut‑
nova po dálnici,“ upřesnil J. Sobotka.

D.Palátková.





v   736 633 364Owww.stas.cz 

 
investor:  Melida, a.s., pindler v Ml n 
projektant:  ing. arch. Radim Oblouk, Praha 
stavbu provedla firma STAS, s.r.o., Vrchlabí 

 

  

STAVÍ PRO VÁS            
ji  od roku 1992 STAVÍ PRO VÁS           

již od roku 1992

info@stas.cz

stavby na klíč, stavební opravy a údržba,  
nákladní kontejnerová doprava MAN 4 x 4, 
Stas, s.r.o.,  Vrchlabí, Na Bělidle 1433  

STAS, s.r.o., Vrchlabí, pro zakázky zejména 
v regionu Krkonoš zaměstná pracovníka na pozici

STAVBYVEDOUCÍ

NÁPLŇ PRÁCE:
• řízení staveb • zajištění kvality díla • 

• plnění časového plánu • ekonomika stavební výroby • 
• komunikace s klienty a projektanty • 

ZÁKLADNÍ POŽADAVKY:
vzdělání SŠ nebo VŠ stavebního zaměření

praxe v oboru pozemních staveb

více informací na níže uvedených kontaktech

 

STAVBY A REKONSTRUKCE 
ČSN EN  ISO 9001:2009 

 

tel.: 499 421 512 , e-mail : info@w-stav.cz 
http//www.w-stav.cz ,                      

provozovna Nádražní 474 , Vrchlabí 

Stavební společnost W – STAV s.r.o.    
příjme pracovníky na pozicích :   
 
                          zedník 

vodoinstalatér 
   tesař 
 

Zájem je především o ucelené (samostatné) 
stavební skupiny  

 
Požadujeme vyučení v oboru, řidičský 
průkaz skupiny B , (C) , praxi v oboru, 
reference výhodou   
 

Nástup možný od 03,04/2008 
 
 
 

 

Přijme do pracovního poměru 
2 – 3 pracovníky profese zedník
Podmínkou 
– výuční list
– praxe v oboru
– řidičský průkaz skupiny B (C – výhoda)
Předpokládaný termín nástupu 1. 2. 2016

W ‑STAV, s. r. o., Nádražní 474, 543 01 Vrchlabí
Tel. 499 421 512 • info@w ‑stav.cz

Stavební společnost W ‑STAV, s. r. o. 
působí v regionu Krkonoše a okolí od roku 1994



Alergologická ordinace 
MUDr. Alexandr Stehlík, Krkonošská 157, Vrchlabí 
Ordinační hodiny: 
PO 8.00 – 16.00 
ÚT 7.00 – 12.00 13.00 – 16.00 
ČT 7.00 – 14.00 v ostatních dnech dle domluvy 
Máme smlouvu se všemi zdravotními pojišťovnami  
kromě VZP. Nové pacienty přijímáme.  
Lze i bez doporučení. Tel.: 499 421 246 
 

Očkování
 až 400 Kč chřipka (do 65 let)
 až 400 Kč klíšťová encefalitida
 až 800 Kč hepatitida A+B
 až 800 Kč meningokok B (do 5 

let)
 až 400 Kč meningokok C
 až 1 000 Kč rotavirové infekce 

(kojenci do 1 roku)
 až 4 000 Kč HPV infekce 

(12 – 18 let) – netýká se pojištěnců, 
u kterých je očkování hrazené 
z veřejného zdravotního pojištění

 až 800 Kč HPV infekce 
(ženy do 45 let) – očkování pro 
ženy, u kterých bylo zahájeno 
očkování po konizaci děložního 
čípku pro prekancerózu

 až 800 Kč balíček ostatních 
očkování

Dárci krve
 až 600 Kč pro bezpříspěvkové 

dárce krve
 až 3 000 Kč pro držitele 

Zlatého kříže
 až 10 000 Kč na ozdravný pobyt 

v ČR pro aktivní dárce kostní dřeně

Žáci a studenti (6 – 20 let)
 až 300 Kč na sportovní 

a pohybové aktivity a prevenci 
úrazů, preventivní prohlídky 
sportovců či studentů pro studium 
do zahraničí

Senioři 65+
 až 300 Kč na sportovní 

a pohybové aktivity a prevenci 
úrazů

NA CO PŘISPÍVÁME V ROCE 2016

Nejlepší zdravotní  

pojišťovna roku 2015

Pojištěnci, kteří se zaregistrují k nám do 31. 3. 2016 se stanou 
našimi pojištěnci již od 1. 7. 2016 a mohou tak využívat všechny 
výhody v letošním roce. 

Koupíme starožitnosti 
a staré obrazy ze sbírek, pozůstalostí 

i z půdy. Přijedeme kamkoliv. 
PLATBA IHNED! 

Tel.: 603 209 812 p. Dvořák
Kontaktní místo: 

Prodejna keramiky Hliněný džbánek, 
Krkonošská 6, 543 01 Vrchlabí 

(naproti restauraci Sklípek)
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SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:

4. 2. 2016 • HORALÉ MEZI ČEČNOU A DAGESTÁNEM
Na severovýchodě Gruzie leží kousek Kavkazu jménem Tušsko. 
Je tu národní park, a také místní obyvatelé. S čím vším se 
setkávají Češi, kteří zde pomáhají v rámci české rozvojové 
spolupráce, vám poví a ukáže kolega Jakub Kašpar.  
KCEV Krtek u Správy KRNAP od 18 h

6. 2. 2016 • HORSKOU PĚŠINOU
Vydejte se s námi na toulky cestou necestou za zajímavými 
a mnohdy zapomenutými kouty Krkonoš a objevte s námi  
krásy horských luk, lesů a malebných zákoutí.
Bližší informace a přihlášky: Jana Tesařová,  
jtesarova@krnap.cz, 733 673 642

9. 2. 2016 • MASOPUST
Masopust je zase tady, pozvěte své kamarády! Masky sobě 
přichystejte, do průvodu se přidejte! Jídlo, pití, muzika, veselice 
veliká! Součástí programu bude divadelní hra, tematické hry 
pro děti a vyhlášení nejlepších dětských masek. Pořádáme 
společně s lesním klubem Mraveneček, KD Střelnice Vrchlabí 
a Steam production. Sraz masek: od 15 hodin před čtyřmi 
historickými domky na náměstí Míru, odchod průvodu 
v 15.30 hodin.

11. 2. 2016 • LAPONSKEM NA LYŽÍCH I PĚŠKY
Přednáška Pavly Bičíkové o cestování po dvou a ve dvou 
divočinou na severu Evropy, kde spíš chytíte soba než signál 
mobilního operátora. KCEV Krtek u Správy KRNAP od 18 h

16. 2. 2016 • STŘÍPKY Z ČÍNSKÉHO SEČUANU
Čína je zemí ohromných kontrastů, a také neuvěřitelně 
rozmanité přírody s unikátními geologickými výtvory 
a bohatstvím druhů. Její velké hospodářské úspěchy jsou  
však vykoupené masivní devastací životního prostředí i přírody 
samotné. Hovoří a promítá geolog Vlastimil Pilous. Domky  
na náměstí Míru, č. p. 222, od 17 h

18. 2. 2016 • ZEMĚ NA TALÍŘI
Festival filmů o jídle, například o tom, že i v málo mrkvi může 
být moc. KCEV Krtek u Správy KRNAP od 18 h

20. 2. 2016 • ZIMA A ZEJMA V KRKONOŠÍCH
Kdy je v Krkonoších léto? Kolik spadlo v Krkonošském národním 
parku lavin? Vejde se škola do závěje? Kdy turista zmrzne? 
Program o ledu, sněhu, větru a drsném krkonošském počasí.
Bližší informace a přihlášky: Michal Skalka, mskalka@krnap.cz, 
737 331 912

20. 2. 2016 • FOTOVYCHÁZKA DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, leč zajímavá, místa 
v Krkonoších.
Bližší informace a přihlášky: Radek Drahný, rdrahny@krnap.cz, 
737 209 900

25. 2. 2016 • KOUZELNÉ PERU
Putování Josefa Kalenského po starých stezkách Inků, údolím 
řeky Urubamby s výstupem na Machu Picchu, kolem posvátné 
hory Ausangate, plovoucích ostrovů na jezeře Titicaca 
a vysokohorské výstupy v národním parku Huascaran. KCEV 
Krtek u Správy KRNAP od 18 h

27. 2. 2016 • SKOREC VODNÍ – ZPÍVAJÍCÍ POTÁPĚČ
Všimli jste si v zimě hnědého ptáka, jak poskakuje po omrzlých 
kamenech v řece a občas otužile skočí do ledové vody? Pojďte 
se na něj podívat s námi.
Bližší informace a přihlášky: Daniel Bílek, dbilek@krnap.cz, 
737 225 417

9. 2. –22. 5. 2016 • LYŽUJÍCÍ UMĚLCI
Uměli to se „splašenýma pérkýnkama“ na nohách, ale i se 
štětcem, tužkou či rydlem a dlátem v ruce. Výstava nejen ze 
sbírek Krkonošského muzea ve Vrchlabí představí tvorbu 
výborných lyžařů a zároveň malířů Julia Jelínka, Josefa Jíry, F. K. 
Hrona, Františka Cíny Jelínka a Oty Bubeníčka, ilustrátorů Oldy 
Oplta a Karla Pekárka, sochaře a medailéra Otakara Španiela 
a dalších. Vernisáž se koná v pondělí 8. února od 16 hodin. 
Krkonošské muzeum – klášter

DÁLE PROBÍHAJÍ VÝSTAVY:

Do 9. 3. 2016 • ZOOVÝSTAVA
Fotografie krkonošských druhů motýlů, ptáků a netopýrů 
kolegů z KPN. KCEV Krtek u Správy KRNAP, út 15–17 h, jindy po 
dohodě, tel.: 732 864 239, 499 456 119, email: krtek@krnap.cz

Do 10. 4. 2016 • OD MASOPUSTU DO VELIKONOC
Po konci masopustu následuje období půstu, po něm pašijový 
týden vrcholící velikonočním pondělkem. Nejen křesťanské 
lidové zvyky a obyčeje Krkonoš a Podkrkonoší tak, jak je 
slavili čeští i němečtí obyvatelé hor do poloviny 20. století. 
Krkonošské muzeum – klášter

Do 3. 4. 2016 • PTÁCI A PTÁČNÍCI
Výstava o lidech a ptácích, kteří pro obyvatele Krkonoš 
představovali zdroj potravy a přivýdělku, později se stali 
i předmětem potěšení a obdivu.  
Domky na náměstí Míru, č. p. 222

Více informací o akcích najdete na www.krnap.cz nebo na www.facebook.com/spravakrnap.
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2. února (út)
Synové Velké Metalice – benefiční derniéra
Vlastenecký divadelní spolek Vlastík, Vrchlabí.
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Benefice pro spolek Zdravé Krkonoše.
Vstupné 100 Kč.

Žehnání svíček hromniček
Přijďte si pro požehnání i Vy a přineste si svíčky na mši svatou.
kostel sv. Vavřince, 18:00

2. a 3. února (út, st)
Virtuální univerzita třetího věku / VU3V/  
a Barokní architektura v Čechách
letní semestr, I.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – malý sál

3. února (st)
Kytice (Karel Jaromír Erben)
Klicperovo divadlo, Hradec Králové
Jevištní podoba sbírky balad Kytice z pověstí národních (1853)
KD Střelnice – velký sál, 19:00, sk. DK
Vstupné: 240 ‑ 320 Kč.

Tančírna ‑ Latino rytmy
KD Střelnice – malý sál, 17:30 (začátečníci), 18:45 (pokročilí)

Svatoblažejské požehnání
Svatý Blažej je uctíván jako patron a přímluvce proti nemocem. 
V den jeho liturgické památky 3. února se při mši svaté udílí 
tzv. svatoblažejské požehnání.
Kaple na římskokatolické faře, 18:00

4. února (čt)
Horalé mezi Čečnou a Dagestánem
Na severovýchodě Gruzie leží kousek Kavkazu jménem Tušsko.  
Je tu národní park, a také místní obyvatelé. S čím vším se setkávají 
Češi, kteří zde pomáhají v rámci české rozvojové spolupráce, vám 
poví a ukáže kolega Jakub Kašpar.
KCEV Krtek u Správy KRNAP, 18:00.

5. února 2016 (pá)
METAL BOWL EVENING vol.6
Kapely: Spreading Dread, Nahum, Mama’s Project, Not Fragile
Music bar Bowl, 20:00
Vstupné: 100 Kč.

Gymnázium Vrchlabí – MATURITNÍ PLES
KD Střelnice ‑ velký sál, 20:00 /pronájem/

6. února 2016 (so)
Horskou pěšinou
Vydejte se s námi na toulky cestou necestou za zajímavými 
a mnohdy zapomenutými kouty Krkonoš a objevte s námi krásy 
horských luk, lesů a malebných zákoutí.
Bližší informace a přihlášky: Jana Tesařová, jtesarova@krnap.cz, 
733 673 642

7. února (ne)
Ulice plná kouzel
Divadlo Metro, Praha
Tradiční černé divadlo nejen pro malé diváky poprvé ve Vrchlabí.
KD Střelnice – velký sál, 15:30
Vstupné: 60 Kč, předplatitelé sk. PP zdarma.

9. února 2016 (út)
Masopust
Masopust je zase tady, pozvěte své kamarády! Masky sobě 
přichystejte, do průvodu se přidejte! Jídlo, pití, muzika, veselice 
veliká! Součástí programu bude divadelní hra, tematické hry 
pro děti a vyhlášení nejlepších dětských masek. Pořádá Správa 
KRNAP společně s lesním klubem Mraveneček, KD Střelnice 
Vrchlabí a Steam production. Sraz masek: od 15 hodin před 
čtyřmi historickými domky na náměstí Míru, odchod průvodu 
v 15:30 hodin.

10. února (st)
Vejsplachy – Jak dál…
Veřejná debata
KD Střelnice – velký sál, 17:00

Duševní zdraví 
Cyklus přednášek s praktickým nácvikem.
KD Střelnice – malý sál, 15:30 – 17:30
Lektor: PhDr. Miroslav Novotný
Vstupné: 50 Kč.

Tančírna ‑ Latino rytmy
KD Střelnice – malý sál, 17:30 (začátečníci), 18:45 (pokročilí)

Udílení popelce na začátku postní doby
Na Popeleční středu se bude udílet popelec při mši svaté.
Kostel sv. Vavřince, 18:00

11. února (čt)
Kalandra Memory Band
KD Střelnice – klub Kotelna, 19:30
Vstupné: 100 Kč.

Laponskem na lyžích i pěšky
Přednáška Pavly Bičíkové o cestování po dvou a ve dvou divočinou 
na severu Evropy, kde spíš chytíte soba než signál mobilního 
operátora. KCEV Krtek u Správy KRNAP, 18:00.

Světový den nemocných
Sv. Jan Pavel II. ustanovil v roce 1993 slavení Světového dne 
nemocných na 11. 2. Tento den se zároveň připomíná svátek 
Panny Marie Lurdské. Přijďte s námi oslavit tento den, kdy bude 
mše svatá, během níž bude všem nemocným a seniorům udílena 
svátost nemocných. Všichni jste srdečně zváni!
Kaple na římskokatolické faře, 18:00

12. února (pá)
SUNLAB MEETING 2016 – Sunlab deejays
Dj’s: djs: Ad ‑hok (uk), Dialect, Okan & Tactical, Beatdroppers, 
Wortexx, Ice, Georges, Shaffa54
Music bar Bowl, 20:00

Gymnázium Vrchlabí – MATURITNÍ PLES
KD Střelnice ‑ velký sál, 20:00 /pronájem/

Ples ZŠ nám. Míru
Divadelní klub, 19:00

16. února (út)
Střípky z čínského Sečuanu
Čína je zemí ohromných kontrastů, a také neuvěřitelně rozmanité 
přírody s unikátními geologickými výtvory a bohatstvím druhů. Její 
velké hospodářské úspěchy jsou však vykoupené masivní devastací 
životního prostředí i přírody samotné. Hovoří a promítá geolog 
Vlastimil Pilous.
Domky na náměstí Míru, č. p. 222, 17:00.

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ VRCHLABÍ – ÚNOR 2016
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PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ VRCHLABÍ – ÚNOR 2016
16. a 17. února (út, st)
Virtuální univerzita třetího věku / VU3V/  
a Barokní architektura v Čechách
letní semestr, II.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – malý sál

17. února (st)
Karel Plíhal – koncert
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Poslední volné vstupenky!
Nevhodné pro děti do 12 let!
Vstupné: předprodej 160 Kč,  
na místě 180 Kč.
PARTNER KONCERTU: HOROLEZENI.CZ

Tančírna ‑ Latino rytmy
KD Střelnice – malý sál, 17:30 (začátečníci), 18:45 (pokročilí)

18. února (čt)
Země na talíři
Festival filmů o jídle, například o tom, že i v málo mrkvi může  
být moc. KCEV Krtek u Správy KRNAP, 18:00.

19. února (pá)
Cry baby cry
Švandovo divadlo, Praha
KD Střelnice – velký sál, 19:00, sk. DX
Vstupné: 240 ‑ 320 Kč.

20. února (so)
Benny Lackner Trio (USA/FR/D)
Mezinárodně uznávané jazzové trio, a především samotného 
klavíristu Bennyho Lacknera, ovlivňovali osobnosti jako Keith 
Jarrett a Brad Mehldau. Dnes se však tato formace prezentuje zcela 
samostatným hudebním jazykem a stylem komposice. 
Benny Lackner‑ piano /  Jérome Regard‑ bass / Matthieu 
Chazarenc ‑ drums
KD Střelnice – velký sál, 19:30, PARTNEREM KONCERTU JE U ZVONU.

VSTUPNÉ: 150,‑ Kč (studenti a senioři 100,‑Kč)
Zima a zejma v Krkonoších
Kdy je v Krkonoších léto? Kolik spadlo v Krkonošském národním 
parku lavin? Vejde se škola do závěje? Kdy turista zmrzne?  
Program o ledu, sněhu, větru a drsném krkonošském počasí.
Bližší informace a přihlášky:  
Michal Skalka, mskalka@krnap.cz, 737 331 912

Fotovycházka do Krkonoš
Pohodový výlet na málo známá, leč zajímavá místa v Krkonoších.
Bližší informace a přihlášky:  
Radek Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

VOXEL /pop ‑folk/
Václav Lebeda vystupující pod pseudonymem Voxel,  
je český popový zpěvák a písničkář.
Music bar Bowl, 20:00
Vstupné: 150 Kč

21. února (ne)
Blázinec!
Pokud si myslíte, že jeden herec nezvládne hrát 16 rolí, tak se 
mýlíte! Hororová komedie o převzetí moci bláznů nad blázincem. 
Hraje ve všech rolích Miroslav Táborský.
Divadelní klub, 19:00
Vstupné: 280/230 Kč.

21. února (ne)
Vítej na světě
Baby balet Praha
Taneční divadlo na písně Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka.
KD Střelnice – velký sál, 17:00
Vstupné: 60 Kč, předplatitelé sk.PP 50% sleva

24. února (st)
Tančírna ‑ Latino rytmy
KD Střelnice – malý sál, 17:30 (začátečníci), 18:45 (pokročilí)

25. února (čt)
Kouzelné Peru
Putování Josefa Kalenského po starých stezkách Inků, údolím řeky 
Urubamby s výstupem na Machu Picchu, kolem posvátné hory 
Ausangate, plovoucích ostrovů na jezeře Titicaca a vysokohorské 
výstupy v národním parku Huascaran.
KCEV Krtek u Správy KRNAP, 18:00.

27. února (so)
Večer pod lampami: LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P
Série nekuřáckých koncertů v záři obývákových lamp.
Music bar Bowl, 20:00
Předprodej a vstup bude upřesněn.

Skorec vodní – zpívající potápěč
Všimli jste si v zimě hnědého ptáka, jak poskakuje po omrzlých 
kamenech v řece a občas otužile skočí do ledové vody? Pojďte se 
na něj podívat s námi.
Bližší informace a přihlášky:  
Daniel Bílek, dbilek@krnap.cz, 737 225 417

Výstavy
9. února – 22. května 2016
Lyžující umělci
Uměli to se „splašenýma pérkýnkama“ na nohách, ale i se 
štětcem, tužkou či rydlem a dlátem v ruce. Výstava nejen ze sbírek 
Krkonošského muzea ve Vrchlabí představí tvorbu výborných lyžařů 
a zároveň malířů Julia Jelínka, Josefa Jíry, F. K. Hrona, Františka Cíny 
Jelínka a Oty Bubeníčka, ilustrátorů Oldy Oplta a Karla Pekárka, 
sochaře a medailéra Otakara Španiela a dalších. Vernisáž se koná 
v pondělí 8. února od 16 hodin.
Krkonošské muzeum – klášter

do 9. března
ZOOVÝSTAVA
Fotografie krkonošských druhů motýlů, ptáků a netopýrů kolegů 
z KPN.
KCEV Krtek u Správy KRNAP, út 15–17 h, jindy po dohodě, tel.: 
732 864 239, 499 456 119, email: krtek@krnap.cz

do 10. dubna
Od Masopustu do Velikonoc
Po konci masopustu následuje období půstu, po něm pašijový 
týden vrcholící velikonočním pondělkem. Výstava představí nejen 
křesťanské lidové zvyky a obyčeje Krkonoš a Podkrkonoší tak, jak je 
slavili čeští i němečtí obyvatelé hor do poloviny 20. století.
Krkonošské muzeum – klášter.

do 3. dubna
Ptáci a ptáčníci
Výstava o lidech a ptácích, kteří pro obyvatele Krkonoš 
představovali zdroj potravy a přivýdělku, později se stali 
i předmětem potěšení a obdivu.
Domky na náměstí Míru, č. p. 222.
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Rok 2015  
v CDS
Centrum denních služeb Diakonie ČCE ‑ stře‑
disko Světlo Vrchlabí má ve svém programu 
zcela jasný cíl – připravit své klienty na život 
srovnatelný s jejich vrstevníky. Tomu se při‑
způsobuje každodenní program a  činnosti 
v něm zařazené, které mají hendikepované 
lidi posunovat v jejich schopnostech dál.

Několikrát do týdne se klienti CDS věnují 
sportovním aktivitám (procházky s hůlkami, 
boccia, návštěva posilovny, bazénu a  ku‑
želny, kondiční cvičení, zumba, stolní tenis), 
pracovním činnostem (keramika, výroba 
svíček a mýdel, vonných polštářků, malová‑
ní  apod.), péči o  domácnost (nácvik klasic‑
kých domácích prací včetně vaření a pečení) 
či tréninku pozornosti a  soustředění a  ná‑
cviku běžných životních situací.

Kromě pravidelných aktivit jsou pro každý 
rok naplánovány zajímavé akce, které mo‑
hou klienti navštívit nebo se na nich aktivně 
podílet. Stejně tomu tak bylo i v roce 2015.
Dovolme si malé shrnutí:

V rámci sportu reprezentovali klienti CDS 
na turnajích stolního tenisu v dubnu v No‑
vém Bydžově a v  listopadu ve Dvoře Králo‑
vé. V dubnu se konala další sportovní akce 

‑ turnaj v boccie, pořádaný Centrem denních 
služeb Diakonie ČCE ‑ středisko Světlo Vrch‑
labí, kam se sjela řada týmů hendikepova‑
ných sportovců.

K  oblíbeným pohybovým aktivitám patří 
tanec – ten si klienti CDS užili na březnovém 
plese a listopadové Haloweenské diskotéce 
v Zálabí ve Dvoře Králové.

S  tancem „Kovbojové“ vystoupili klien‑
ti na festivalu Patříme k  sobě v  Jilemnici 
a Hraní bez hranic v Nové Pace.

K  nejoblíbenějším akcím patří každoroč‑
ně celodenní výlety za krásami blízkého 
okolí. V roce 2015 byl na programu v červnu 
hrad Pecka a Martinické rybníky a v září zá‑
mek Humprecht u Sobotky.

V říjnu se Diakonie ČCE ‑ středisko Světlo 
Vrchlabí snažila přiblížit svoji činnost ve‑
řejnosti – uspořádala den otevřených dveří 
centra, přednášku v  KCEV Krtek a  Den pro 
Diakonii, který realizoval sbor Českobratr‑
ské církve evangelické ve Vrchlabí. Konala 
se nedělní bohoslužba a společný oběd na 
evangelické faře ve Vrchlabí.

Vrcholnou akcí se jako každý rok stal v lis‑
topadu Adventní koncert, tentokrát poprvé 
v klášterním kostele ve Vrchlabí. Klienti zde 
mohli předvést své umění taneční i pěvecké.

Centrum denních služeb dává svým kli‑
entům možnost procvičovat své schopnos‑
ti nejen v  chráněném prostředí střediska, 
ale i v běžných situacích „za jeho branami“, 
k  čemuž přispěly právě také výše uvedené 
akce.

V  červnu 2016 nabídne Diakonie ČCE ‑ 
středisko Světlo Vrchlabí zájemcům další 
dva druhy služeb: kromě již dobře fungující 
Rané péče, Centra denních služeb a  Osob‑
ní asistence nově také Sociální rehabilitaci 
a Sociálně aktivizační službu. Bližší informa‑
ce získáte přímo ve středisku Světlo nebo na 
www.vrchlabi.diakonie.cz.

Dovolujeme si Vás také upozornit na stě‑
hování ‑ od 1.  4.  2016 bude Diakonie ČCE ‑ 
středisko Světlo Vrchlabí sídlit v  nových 
prostorách v ulici Komenského 616 naproti 
Penny Marketu.

Za Centrum denních služeb Jitka Vanclová, 
pracovník v sociálních službách

Římskokatolická farnost  
- děkanství Vrchlabí

Plánované akce
Žehnání svíček hromniček 2. 2. 2016
Na Hromnice (nebo též svátek Uvedení Páně 
do chrámu) se připomíná událost z evange‑
lií (Lukáš 2,22‑38), kdy Ježíšova matka Maria 
přinesla podle židovského obyčeje svého 
syna 40. dne po narození do jeruzalém‑
ského chrámu, aby jej zasvětila jako prvo‑
rozeného Bohu. Zde se setkává s prorokyní 
Annou a  spravedlivým Simeonem, který Je‑
žíše nazval „světlem k osvícení národů“. Od 
tohoto Simeonova proroctví o  Ježíši ‑světle 
pochází zvyk, který se začal šířit zřejmě 
od 11. století: v  tento den se světily svíčky 

„hromničky“, které se během bouřek zapále‑
né dávaly do oken a měly spolu s modlitbou 
chránit před bouřkami. Tímto dnem také 
dříve končila vánoční doba a sklízely se bet‑
lémy z chrámů, často i z domácností. Přijď‑
te si pro požehnání i Vy a přineste si svíčky 
v úterý 2. února na mši svatou od 18:00 do 
vrchlabského kostela sv. Vavřince.

Svatoblažejské požehnání 3. 2. 2016
Blažej byl biskupem v  Sebaste v  Arménii 
(dnešní Sivas v  Turecku). Za císaře Lucinia 
podstoupil mučednickou smrt roku 316. Sva‑

tý Blažej je uctíván jako patron a přímluvce 
proti nemocem. V  den jeho liturgické pa‑
mátky 3. února se v kapli na katolické faře 
při mši svaté od 18:00 udílí tzv. svatoblažej‑
ské požehnání. Přijďte i Vy, těšíme se na Vás!

Udílení popelce na začátku postní doby 
10. 2. 2016

Na Popeleční středu dne 10.  2.  2016 se 
bude udílet popelec v  kostele sv.  Vavřince 
ve Vrchlabí při mši svaté od 18:00. Tímto 
dnem, který je zároveň pro křesťany dnem 
přísného postu, začíná postní doba. Pope‑
lec se bude udílet i při následujících boho‑
službách: 13. 02. Sobota
17:00 Dolní Branná ‑ Kostel sv. Jiří
14. 02. Neděle 
09:00 Vrchlabí Kostel sv. Vavřince
11:00 Dolní Lánov ‑ Kostel sv. Jakuba
14:00 Špindlerův Mlýn ‑ Kostel sv. Petra
 
Světový den nemocných 11. 2. 2016
Sv. Jan Pavel II. ustanovil v roce 1993 slavení 
Světového dne nemocných na 11.  2. Tento 
den se zároveň připomíná svátek Panny Ma‑
rie Lurdské.

11.  února  1858 spatřila čtrnáctiletá Ber‑

nadetta Soubirousová ve skalní jeskyni „de 
Massabielle“ poblíž Lurd (Lourdes) ve Fran‑
cii Pannu Marii. Zjevení se opakovalo do 
16.  července ještě sedmnáctkrát. K  jeskyni, 
v  níž vytryskl pramen vody, přichází od té 
doby velké množství poutníků, mezi nimi 
velký počet postižených nejrůznějšími ne‑
duhy. Církevně uznaných zázračných uzdra‑
vení za sto let (do roku 1959) bylo 58, ale 
úlevu přinesla tato pouť mnohem většímu 
počtu lidí.

11. únor – den, v němž si církev připomíná 
zjevení Panny Marie v  Lurdech  – byl zvo‑
len k oslavě Světového dne nemocných. „… 
tento den je velkou připomínkou, abychom 
znovu objevili důležitou přítomnost trpících 
v křesťanském společenství a stále více hod-
notili jejich cenný přínos. Prostému lidské-
mu pohledu se bolest a nemoc mohou jevit 
jako absurdní skutečnosti: když se ale člo-
věk dá osvítit světlem evangelia, dokáže vy-
hmátnout její hluboký spásonosný význam.“ 
(Jan Pavel II.)

Přijďte s  námi oslavit tento den do kap‑
le na vrchlabské římskokatolické faře, kde 
bude mše svatá od 18:00, během níž bude 
všem nemocným a  seniorům udílena svá‑
tost nemocných. Všichni jste srdečně zváni!

Kontakt: Římskokatolická farnost ‑ děkanství 
Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1, tel.: 
499 422 899, e ‑mail: kancelar@farnostvr.info, 
www.vikariatjilemnice.cz
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KRESLIT	UMÍ	OPRAVDU	KAŽDÝ,	i	ten	co	si	
myslí,	že	ne.	

(		KRESLENÍ	PRAVOU	MOZKOVOU	HEMISFÉROU	)	

	

Těším	se	na	Vás,	kteří	si	chtějí		
během	tří	dnů		nakreslit	dva	

portréty	na	A4.	

	

19.2.-Pá	17:00-21:00	

																														20.2.-So	10:00-16:00	

																														21.2.-Ne	10:00-16:00			2016	

	se	bude	konat	seminář	KPMH.	

Sejdeme	se	ve	Vrchlabí	

Kurzovné	1.999,-	(	v	ceně	jsou	veškeré	pomůcky	)	

Více	na	www.ze-me.cz	

V	případě	dotazu	mě	neváhejte	kontaktovat		

tel:	737	130	460	

	
	

HLEDÁME DORUČOVATELE
TISKU V TÉTO LOKALITĚ

Možný výdělek 3900,- AŽ 6500,- ZA MĚSÍC
Místa jsou vyhrazena pro osoby  

se zdravotním postižením
(tj. držitele invalidních důchodů  
nebo osoby se statusem OZZ).

V případě zájmu nás kontaktujte na telefonu 

724151783
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I N Z E R C E  /  OSTAT N Í

PENZION SABI   
KRKONOŠSKÁ 255  

VRCHLABÍ
Vás zve k příjemnému posezení. 

Nabízíme hotová i minutková jídla, 
pizzu, zmrzlinové poháry, 

palačinky se zmrzlinou a šlehačkou. 
Pořádáme rodinné i firemní večírky.

Otevřeno: Po – Čt 10 – 22 hodin

 Pá – So 10 – 24 hodin

 Ne 11 – 22 hodin
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O STAT N Í

ZUBAŘI – ÚNOR ROZPIS SLUŽEB STOMATOLOGICKÉ LÉKAŘSKÉ SLUŽBY PRVNÍ POMOCI OKRESU TRUTNOV NA ROK 2016
(více informací: http://www.hmc.cz) oblast Vrchlabí ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00 – 12.00 hod.
6. a 7. 2. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 
13. 2. a 14. 2. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 
20. 2. a 21. 2. MUDr. Libuše Knapová Zubní ordinace č. p. 330, Rudník 499 440 494 
27. 2. a 28. 2. MUDr. Jiří Lach Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394 

Sháním asistentku  
sociální péče  

pro postiženou dospělou 
dceru ve Vrchlabí,  

asistence na Smlouvu,  
ŘP vítán.

Volejte po 17 hodině na tel. 
733 125 698

Ořezy stromů  
rizikové kácení 
Tel.: 724 115 977

MISTR PROVOZU
Společnost: Marius Pedersen a.s.
Místo výkonu: Vrchlabí

Náplň práce
●  řízení menšího až středního  

kolektivu zaměstnanců, plánování  
a organizace jejich práce

●  organizace svozu odpadu  
v zájmové oblasti provozovny

●  zajišťování provozu kompletního  
odpadového hospodářství

●  dodržování všech legislativních  
záležitostí

●  kontrola vozového parku  
a přidělené techniky

●  komunikace se zákazníky  
a obchodním oddělením

●  kontrola záznamů a příprava  
podkladů k fakturaci

●  aktivní spolupráce s dispečerem  
a vedoucím provozu

Požadujeme
●  ÚSO/SŠ/VŠ vzdělání
●  zkušenosti s vedením menšího  

kolektivu lidí
●  vysoké pracovní nasazení
●  právní bezúhonnost
●  řídící a organizační schopnosti
●  znalost dopravní legislativy
●  znalost práce na PC

Výhodou:
●  praxe v oblasti nakládání s odpady
●  ŘP skupiny B, C, E + profesní průkaz, 

dopravně psychologické vyšetření
●  oprávnění na obsluhu VZV

Nabízíme
●  jistotu stabilní firmy
●  dlouhodobý pracovní poměr  

na dobu neurčitou
●  možnost dalšího vzdělávání
●  nástup 1.3. nebo dohodou

Další informace
V případě Vašeho zájmu o tuto  
pracovní pozici nám zašlete  
strukturovaný životopis včetně  
motivačního dopisu na adresu:  
michal.exnar@mariuspedersen.cz
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K U LT U RA

KULTURA  
NA STŘELNICI
Na poslední adventní týden připravil Kulturní dům Střelni‑
ce Vrchlabí řadu zajímavých pořadů.

Ve středu 16. 12. v podvečer pokračovalo pravidelné se‑
tkávání se zajímavými osobnostmi v kavárně Střelnice s ná‑
zvem 2000 slov s… tentokrát s Andrejem Krobem. Tématem 
rozhovoru byla většinou divadelní práce Andreje Kroba pro 
Václava Havla. Andrej Krob mimo jiné založil Divadlo Na 
Tahu a v současnosti ho také můžeme vidět v představení 
Divadla Járy Cimrmana České nebe.

Večer se pak uskutečnil mimořádný, jedinečný klavírní 
recitál mladého pianisty Matyáše Nováka. Nejenže si získal 
publikum fantastickou hrou, ale také krásným průvodním 
slovem o uvedených skladbách i jejich autorech. V závěru 
recitálu byl odměněn obrovským potleskem ve stoje.

V pátek 18. 12. (k 4. výročí úmrtí Václava Havla) se usku‑
tečnila inscenace Švandova divadla na Smíchově: Václav 
Havel – Protest/ Marek Hejduk ‑ Rest.

text a foto Otto Singer

VÝSTAVA  
KŘÍDLA 
KRKONOŠ
13.  leden  2016 vstoupí nesmazatelně do 
dějin města Vrchlabí. V  hale vrchlabského 
zámku byla hudbou a  povídáním otevřena 
unikátní výstava o  historii létání v  oblasti 
Krkonoš.

Velkou zásluhu na uspořádání této výsta‑
vy o létání má hudebník a letec Pavel Kocián. 
Létání bylo rodinnou záležitostí. Otec Jan lé‑
tal v ČSA, sestra Jana je letuškou. Pavel začí‑
nal létat ve vrchlabském Aeroklubu. Studo‑
val jako mechanik v Ruzyni, pět let pracoval 
jako mechanik v ČSA a ve vrchlabském Aero‑
klubu je sedmnáctým rokem.

Při realizaci této ojedinělé výstavy, obsa‑
hující vzácné zapůjčené fotografie a  infor‑
mace z archívů, muzeí i soukromých sbírek, 
mu pomáhalo několik desítek nadšenců 
a pracovníků z této oblasti. V úvodu vernisá‑
že Pavel Kocián připomněl, že velkou pomoc 
mu poskytl Jaroslav Kuttelwascher, dnes už 
snad jediný žijící plachtař, který začínal létat 
na kluzáku na Jankově kopci.

Poděkování patří starostovi Janu Sobot‑
kovi a místostarostovi Michalu Vávrovi za to, 
že je výstava umístěna v hale zámku. Váže se 

k tomu následující „perlička“: hrabě Jaromír 
Czernin – Morzin, majitel zámku, byl prvním 
předsedou ‑ náčelníkem místní plachtařské 
skupiny. Traduje se o něm, že byl později vý‑
tečným pilotem. Na výstavě se podílela také 
Správa KRNAP.

Rozsáhlá historie krkonošského létání 
zachycuje také léta první i  druhé světové 
války. Z dokumentů lze vyčíst paradox vznik‑
lý v pohraničních oblastech, kde lidé, kteří 
byli v době míru sousedy, kvůli válečnému 
šílenství náhle bojovali proti sobě. Zmíněny 

jsou i plachtařské začátky v Lánově, ve Vrch‑
labí i  lety kolem Luční boudy. Zajímavým 
dokladem je zpráva „Z  krkonošského nebe 
až ke hvězdám“, podle níž zde roku 1931 za‑
čal s plachtařským výcvikem 19letý student 
techniky, jehož jméno se později stalo svě‑
toznámým. Oním studentem nebyl nikdo 
jiný než Wernher von Braun, konstruktér 
celé řady raket včetně proslulé rakety Sa‑
turn, která letěla na měsíc.

Otto Singer

 2000 slov s ... Andrejem Krobem

 Matyáš Novák






